

Сочинение «Мой Краснодарский край».

О Родине -  
Негромко говорю:  
Ведь о большой любви кричать не надо.  
Она - моя отрада и ограда,  
Скажу о ней -  
Молитву сотворю:  
Будь вечно в благоденствии и славе,  
Дай сил тебе Всевышний  
Мир хранить,  
Дай сил нам жить  
Не мудрствуя лукаво  
И пред тобой  
Себя не уронить!  
В.Г. Саакова (отрывок из стихотворения

«Родина»)

Для каждого человека Родина – это что-то свое, особенное. Зачастую это настолько сокровенно, что человек даже объяснить не может это понятие так, как он его чувствует, понимает. Надеюсь, мне это удастся.

Моей малой родиной является Горячий Ключ. Долгое время я не понимал своего внутреннего чувства к родному городу и краю. У нас замечательный благодатный регион, в котором есть море и горы, раздольные степи и быстрые реки, озера и плавни. Климат способствует и труду, и отдыху: большую часть года тепло. Край славен богатым историческим прошлым: у нас есть что посмотреть и чему удивиться. Но я воспринимал все эти дары как само собой разумеющееся: мне даже в голову не приходила мысль, что бывает и по-другому. А то, что не ценим, то и не бережем, не замечаем.

Но однажды родители сделали мне подарок: отправили на все лето в гости к родственникам в Крым. Сначала я очень радовался. Хотелось увидеть новые места, близких. Я ждал приключений. Добрались мы замечательно. Как же нам были рады! Я был очень счастлив. Но проходило время, и во мне появилась какая-то тоска. Нет, я по-прежнему чувствовал тепло и заботу со стороны родственников, да и все дни были очень насыщенными. У меня появились новые друзья, любимые места. Казалось, что не откуда взяться этому гнетущему чувству. Но оно было. Я не понимал себя. И вот однажды вечером тетя начала говорить о доме. С какой любовью она говорила! Вот тогда я и понял, что тоскую по дому.

Мне кажется, что любовь к Родине есть у каждого человека. Если тебе все равно, где жить, то, значит, все равно и кого любить. В.В. Маяковский считал себя гражданином мира. Сейчас многие, не понимая своеобразия поэтической натуры, буквально стараются ему следовать, превращаясь, таким образом, в Иванов, не помнящих родства. Мне, к счастью, удалось понять, что для человека значит Родина, какое место она занимает в его внутреннем мире. Поэтому буду тихо ее любить и стараться сделать все для ее процветания. Но, если вдруг случится беда, я надеюсь не посрамить памяти предков, которые отдали жизни за Родину.

На территории Горячего Ключа в годы Великой Отечественной войны шли ожесточенные бои. Воины сражались за каждый метр, и каждый метр полит их кровью. Как нужно любить свою Родину, чтобы переступить через страх и боль и выполнить свой долг!

Современное западное общество старается навязать и нам свои приоритеты. Некоторые мои ровесники, не задумываясь, копируют как хорошее, так и плохое, считая,

что в там все только хорошо. Но ведь это не так. Таким хочу сказать: задумайтесь, пока не поздно! Человек, не любящий Родину, не любит и родителей, у него не остается ничего святого в душе. А это ведет к разрушению личности.

Закончить же хочу словами русской народной пословицы: «Глупа та птица, которой гнездо свое не мило». Давайте беречь и ценить свой дом, свой город, свой край, свою Родину!